

# 貿發局副總裁劉會平談「一帶一路」高峰論壇 港可發揮超級增值人作用

## 香港的士小巴商總會冀港府放寬咪錶用途

【香港商報訊】記者林駿強報道：由特區政府與香港貿易發展局（貿發局）合辦的第九屆「一帶一路高峰論壇」，將於9月11日至12日舉行，主題為「構建互聯互通、創新及綠色新絲路」，匯聚逾80位「一帶一路」沿線國家及地區的官員及商界精英，更加入全新「綠色專章」，特設專題分組論壇。貿發局副總裁劉會平表示，今次更大的亮點是東盟國家等新市場，而香港可以發揮超級增值人的作用，做好「一帶一路」樞紐。

### 東盟新市場成最大亮點

劉會平表示，貿發局致力推動「一帶一路」倡議的工作，並以3種方式做好推廣「一帶一路」：一、舉辦大型國際會議、展覽；二、走出去，進行外訪、外展活動；三、以全面的平台協助「一帶一路」投資的項目。劉會平指出，即將舉行的第九屆「一帶一路高峰論壇」，得到許多官員支持，包括行政長官李家超、貿發局主席林建岳等。哈薩克斯坦副總理兼經濟部長Nurlan Baibazarov也會親自出席，發表主題演講。劉會平表示，「一帶一路」的市場自是亮點，而今次更大的亮點是東盟國家，以此為主，覆蓋中東等新市場。

### 各界可在港捕捉更多商機

劉會平稱，香港的價值是超級聯繫人，可以讓商業領袖傾談生意；香港也是超級增值人，讓與會者、企業家做貿易，他們都希望項目可在香港找資金、人才去實現。他形容，香港是「一帶一路」樞紐，各界都可以在香港捕捉更多商機。

此外，劉會平提到，5月由國家商務部和香港商務及經濟發展局轄下「一帶一路」辦公室主辦、香港貿發局協辦的代表團，出訪匈牙利及哈薩克斯坦。

他稱，香港企業從中能從得到商機，其中匈牙利更是首個簽署「一帶一路」備忘錄的歐洲國家，涉及電動生產、企業數碼化、金融、物流等方面；而哈薩克斯坦的國內生產總值（GDP）更佔中亞地區生產總值的一半以上。

### 港企哈薩克斯坦之行獲益良多

而AnchorX創始人兼首席執行官王天石有參與上述5月的訪問團，其專攻金融科技，是穩定幣的專家。其公司於今年5月，在哈薩克斯坦與2間公司簽署合作備忘錄，包括阿斯塔納國際金融中心管理局，以及哈薩克斯坦東部領先的石油和天然氣公司之一Aral Petroleum Capital。他指出，香港不止聯繫「一帶一路」沿線國家，更是中國一扇很大的窗口。他感謝貿發局舉辦今次訪問團，從中得到寶貴



左起：AnchorX創始人兼首席執行官王天石、貿發局副總裁劉會平、科控資本執行合夥人游子威。 記者 林駿強攝

經驗，也有實際的成果。另一參與5月訪問團的科控資本執行合夥人游子威，同樣對「一帶一路」給予好評。其公司是香港公司，主要業務是向對新經濟獨資特見解的早期創業者進行投資。他5月在當地與「阿斯塔納樞紐」國際IT初創科技園簽署合作備忘錄，未來會繼續在「一帶一路」沿線國家投資。

## 李家超視察啟德體育園

【香港商報訊】記者戴合聲報道：行政長官李家超昨日在社交媒體表示，於上星期二（8月27日）率領政務司司長陳國基、財政司副司長黃偉綸、文化體育及旅遊局局長楊潤雄等到啟德體育園視察，了解工程落成進度，實地聽取園區周邊配套設施、人眾疏散演習等工作匯報，同時聽取業界的意見，讓他在撰寫《施政

報告》時有更多角度的考慮和分析。視察期間，李家超要求工作小組確保啟德體育園順利如期落成啟用，以鞏固香港作為盛事之都的策路定位；同時提醒人員留意執行細節，加強應變能力，確保園區落成後運作暢順。

李家超表示，啟德體育園是他在去年《施政報告》中提到要支援體育發展精英化、普及化、盛事化、專業化和產業化的重要一環。他形容，啟德體育園落成後將會是香港一個大型綜合體育及休閒娛樂新地標，多個本地和海外的活動推廣機構已計劃租用園區內不同的世界級設施，一系列大型娛樂活動將在啟德體育園舉行。

李家超又說，為向世界展示啟德體育園的舞臺，啟德體育園將於明年第一季舉辦一場盛大的開幕活動。他期望啟德體育園能積極帶來協同效應，在推動體育發展的同時，帶動演出、旅遊等產業的發展，創造強大的經濟效益。

【香港商報訊】記者鄭偉軒報道：電子支付在香港的士覆蓋率仍然偏低，香港的士小巴商總會接受本報訪問時稱，在的士安裝支付系統成本高昂，且政府尚未容許的士咪錶連接支付系統，阻礙支付系統在的士的應用，冀港府容許改裝咪錶，並向支付系統公司提供補貼，增加的士業界應用電子支付系統的誘因。

目前全港約有1.8萬部的士，估計僅5%至10%已裝有電子支付系統。香港的士小巴商總會理事長陳洲預計，未來約有3500部的士引入支付系統，若要加强支付系統在的士的覆蓋率，相信要倚賴的士車行及司機共同合作。

的士業界對安裝支付系統卻步的另一個原因，在於成本問題。該會副理事長張秉江舉例稱，「部分支付系統基本上已可透過手機完成，但信用卡的支付，仍須在的士安裝實體機；觀乎安裝成本高昂，加上仍要取得金管局批准，而令業界卻步」。他坦言，不論美國及澳洲，已可使用信用卡繳付的士車資，但香港在這方面卻相對落後，建議政府可補貼信用卡公司，加大業界的士安裝支付系統的誘因。

該會理事翁國豪則指，按目前法例規定，咪錶是不能「亂部」，「當前香港的士咪錶已相當舊式，相若澳門的士咪錶已可計價，並附帶其他功能」。翁國豪期望，港府可在放寬的士業界在使用咪錶的規管，方便市民出行。

### 支持為網約平台發牌

另外，就網約平台發牌制度的問題，運輸及物流局局長林世雄昨日於電台節目表示，可於一年內訂出立法建議，「而非只是一些框架」，運輸署正開展研究工作，同時了解網約車對整體交通生態的影響，大約半年後檢視進度，期望明年中交代未來工作。

對此，翁國豪表示，該會支持港府為網約平台發牌，但不支持向網約車發牌，擔心一旦港府向網約車發牌，香港的士的供應將會過剩，影響現有的士司機的收入。



香港的士小巴商總會理事長陳洲（中）期望，港府容許改裝咪錶，讓支付系統接入咪錶內。 記者 鄭偉軒攝

### 法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第610章)條作出的法定要求償債書，緊隨法院的一項判決或命令須立即償付的經評定款項的債項...

### 舉行債權人會議通告

香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件 臨時命令申請案件 2024年第490宗 關於：陳子健

### 有關呈請書的替代送達報章公告

香港特別行政區 高等法院原訟法庭 破產案 2024年第3898宗

### 申請新酒牌公告

女人街食飯公司

### 廣告(監督命令申請)開曼群島公司法清盤規則第15號命令

GSN CORPORATIONS LIMITED (自願清盤中) (“該公司”) 大法院 金融服務部 案件編號：二零二四年FSD 199(RP)

### HCCV 196 / 2024

香港特別行政區 高等法院 原訟法庭 公司(清盤)案件 2024年第196號

### 法定要求償債書

致：陳敏婷女士

### ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED

楊炳洪會計事務所有限公司

### 有關一份於2024年6月5日提交的破產呈請書事宜

呈請人 YU YUK PING (虞玉萍) 其地址為九龍康翠園...

### 呈請人代表律師

謝進律師事務所 地址：香港中環德輔道中141號

### 註 - 任何擬在該項呈請書中出庭的人士

必須將有關其擬出庭意向的書面通知，送達或以郵遞方式送交上述呈請人。

# 6款萌爆罐罐貓公仔連小物罐治愈套裝

【香港商報訊】日本人氣插畫mofusand憑著一雙動人的大眼睛、百變造型和趣致表情，一向深得大人及小朋友的愛戴。今年盛夏，7-Eleven與mofusand及Sanrio characters攜手「聯萌」，推出6套「mofusand X Sanrio characters罐罐貓公仔+小物罐」，mofusand裝扮成6位Sanrio大熱角色驚喜登場，獨家「聯萌」設計將可愛魅力Double Up，為你忙碌的生活帶來滿滿治愈感。



7-Eleven與mofusand及Sanrio characters推出6套「mofusand X Sanrio characters罐罐貓公仔+小物罐」。

## 茄汁味波浪薯條正式登陸超市

【香港商報訊】今個夏日，人氣角色Potta再度以俏皮鬼馬形象登場，帶領大家進入一場清新解暑的味覺盛宴。一口一條波浪型香脆薯條，濃郁的茄汁風味瞬間味蕾大爆發，酸酸甜甜的滋味一試便難忘，是夏日放鬆時光的絕佳良品。



卡樂B的茄汁味波浪薯條的絕佳配搭堪稱為「永恆CP」。 佳配搭堪稱為「永恆CP」。



## 多國料理匯聚黃竹坑 THE SOUTHSIDE

【香港商報訊】港鐵黃竹坑站 THE SOUTHSIDE 是港島南區嶄新生活地標，提供一站式休閒品牌生活體驗。現時場內已匯聚了多個國家的各式料理，為一眾區內居民及上班族提供多國特色餐飲，近日在商場正式開業的包括新派泰餐概念品牌Another hound café、越南料理Brass Spoon、星馬泰風味餐廳MUSEe、意大利風味餐廳Ombra、及粵菜王子飯店，為食客帶來前所未有的味覺享受。

另外，THE SOUTHSIDE引入多個國際時尚品牌及首次進駐香港的日本服裝品牌，切合上班、約會、做運動等不同場合，品牌現正進行限時折扣優惠，部分精選貨品低至4折起，立即以激筒價入手心儀品牌單品，為自己衣櫥增添色彩，每天換上不同穿搭，搭出百變新形象。

